
６年 ジャンプ 

 

１ 次の式に表される場面を考えて，文章で表しましょう。 

（１）３００ ＋  ＝            （２）  － １５ ＝  

 

 

 

 

 

 

（３）５０ ×  ＝            （４）１００ ÷  ＝  

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の場面について，式に表して考えましょう。 

   

 

 

 

 

（１）もともとの鉛筆の数を  として，文章を式に表してみましょう。 

 

本の鉛筆を人数で分けるのですから， 

わり算の式を立てます。       （式） 

                                            

 

 

（２）  を求め，もともとの鉛筆の数を答えましょう。 

□÷２５＝３の求め方と同じなので， 

２５×３＝７５ となります。   （答え） 

    ２２２２    文字文字文字文字とととと式式式式    

学年  組  氏名  

 

リンゴ３００ｇを ｇの箱に入

れたら，合わせて ｇの重さになり

ました。 

折り紙が  枚あります。１５枚

使ったので，残りは  枚です。 

 

たての長さが５０㎝，横の長さが 

 ㎝の長方形の面積は  ㎝２で

す。 

 

１００ページの本があります。こ

の本を毎日  ページずつ読むと  

日で読み終わります。 

 ある数の鉛筆をクラスの友達２５人で等しく分

けたところ，１人当たりちょうど３本ずつになりま

した。もともとの鉛筆は，何本でしょうか 

 ÷ ２５ ＝ ３ 

７５  本 


